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  تعليق جلو بازديد و تعمير سيستم
  گير بالايي پياده و سوار كردن كمك فنر و موج

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  فهرست قطعات
 كمك فنر  1.
  مهره تنظيم واحد بازويي تنظيم  2.
 ميله سيبك  3.
 پايه شلنگ ترمز  4.

  
  محدودكننده برگشت فنر سيستم تعليق  5.
 محدودكننده برگشت فنر سيستم تعليق  6.
 نظيمواشر ت  7.
 )طبق بالا(بازويي متحرك بالايي   8.
  سيبك بالايي  9.

  
  
  
  
  
  

  
  

هـاي داخلـي و بيرونـي     اگر گردگير سيبك بالايي تعويض گـردد، بـه قسـمت   
مهـره نصـب   . ها و سيبك بالايي گريس چندمنظوره بزنيـد  گردگير جديد، لبه

  .كمك فنر را سفت نماييد
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  پياده كردن موج گير پاييني
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  ليست قطعات
  مجموعه فنر پيچشي  1.
 اشپيل  2.
 ميله سيبك  3.
 مجموعه ميله تعادل جلويي  4.
 پيچ نصب كمك فنر  5.
  

  .پياده كردن سيبك پاييني همانند سيبك بالايي است
شـود، بـا اسـتفاده از دسـتگاه      پاييني از ميله فرمان جـدا مـي    وقتي سيبك

مقدار مجـاز  . گيري كنيد ي سيبك پايين را اندازهگيري خلاصي محور اندازه
  .اگر خلاصي بيشتر بود سيبك را تعويض كنيد. است mm 0.3آن 

  
  )طبق پايين(شفت بازوئي متحرك پاييني   6.
 گاه فنر پيچشي تكيه  7.
 )طبق پايين(بازوئي متحرك پايين   8.
 گير سيستم تعليق ضرب  9.

 سيبك پاييني 10.
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  كردن فنر پيچشي پياده

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
گير را برعكس نصـب كنيـد صـدمه خواهنـد      موقع نصب، اگر فنرهاي موج )1(

  .دارد Lدارد و فنر پيچشي چپ علامت  Rفنر پيچشي راست علامت . ديد
بعد از نصب، ارتفاع مركز كشويي شفت جلويي بازويي پايين را نسـبت بـه    )2(

سـفت كنيـد در حـالي كـه ارتفـاع      سطح زمين اندازه بگيريـد و مهـره را   
در وضعيت آرام بررسـي كنيـد كـه    . باشد mm 80برآمدگي پيچ كمتر از 

ارتفاع مركز كشويي شفت جلويي بازويي پـايين نسـبت بـه سـطح زمـين      
299 mm باشد، اگر نبود به وسيله پيچ تنظيم آن را تنظيم كنيد. 
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  هاي جلو براي ميزان فرمان تنظيم چرخ
  هاي جلو براي ميزان فرمان كننده چرخ يمعوامل تنظ

  عوامل  شاسي خودرو  نوع خودرو                      
مقدار انحراف چـرخ بـه عقـب    

 ′30±′3  )كستر(

ــلي    ــيچ اص ــراف پ ــدار انح مق
  )كينگ پين(

14′5°±30′ 

مقدار انحراف چرخ بـه جانـب   
  )كمبر(

40′±30′ 

هـاي   فاصله جلويي بـين چـرخ  
 mm 2±2  )تو اين(جلو 

 : BBQ6473SG, BQ6473RG and BQ6473RSGشاسيK  
  

  هاي جلو براي ميزان فرمان كننده چرخ تنظيم عوامل تنظيم
كشش فنـر پيچشـي را   . ابتدا خودرو را روي يك زمين مسطح پارك كنيد )1(

تنظيم كنيد بطوريكه قسمت چپ و راسـت خـودرو در يـك ارتفـاع قـرار      
مهره تنظيم روي سر عقبي ) باشدها بايد يكسان  فشار باد لاستيك. (بگيرد

را از مركز مهره نگهدارنـده بـازويي    Hسپس ارتفاع . فنر پيچشي قرار دارد
وقتي . گيري كنيد پاييني جلويي تعليق جلو را نسبت به سطح زمين اندازه

است، و ضمناً،  H 299 mmسوار است مقدار  235/70R16كه لاستيك 
  .باشد نمي mm 2بيش از  ارتفاع بين چپ و راست مراكز نگهدارنده

 هاي جلو چرخ) كمبر(تنظيم انحراف جانبي  )2(
براي بدست آوردن كمبر مورد نظـر ، واشـرهاي تنظـيم را روي شـفت بـازوي      

واشر تنظيم ) همزمان در جلو و عقب(اضافه كردن . عرضي اضافه يا كم نماييد
 هنگـام تنظـيم،  . كاهش دهـد  ′11.6تواند كمبر جلو را  مي mm 1به ضخامت 

اضافه كردن يا كـاهش دادن  . دهد اضافه كردن واشر تنظيم كمبر را كاهش مي
) انحراف به جلو و عقـب چـرخ  (دو گروه واشر تنظيم در همان سمت در كستر 

  .كند تغييري ايجاد نمي
a. ضخامت واشـرهاي تنظـيم جلـو و عقـب شـفت      : تنظيم كستر ميله اصلي

بـا  . اصلي تغيير دهيـد  بازوري عرضي بالا را براي تنظيم كردن كستر ميله
 ′24هر يك ميليمتر تفاوت ضخامت واشر جلو و عقب كستر ميلـه اصـلي   

 .كند درجه تغيير پيدا مي
b. هنگام تنظيم كـردن تـو   ): تو اين(هاي جلو  تنظيم فاصله جلويي بين چرخ

هـاي   اين، خودرو را روي يك سطح هموار پـارك نماييـد بطوريكـه چـرخ    
با تنظيم كردن ميله فرمان سمت چـپ  . باشندكاملاً رو به جلو قرار گرفته 

هـا را بـه ميـزان مـورد نظـر تنظـيم        و راست بصورت يكسان، تو اين چرخ
 .نماييد

  هاي جلو حداكثر زاويه دور زدن چرخ
  هاي جلو حداكثر زاويه دور زدن چرخ

  چرخ بيروني  چرخ سمت دور زدن
32  28  
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  سيستم تعليق جلو) كردن پياده و سوار(تعمير 
  هاي جلو پياده و سوار كردن سگدست و مجموعه كاليپر ترمز چرخ

  )تك ديفرانسيل( 2*4نوع خودرو . 1
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  ترتيب پياده كردن
  شرح ترتيب

  پايه كاليپر ترمزنگهدارنده   پيچ (1)
  پيچ  (2)
  مجموعه كاليپر ترمز جلو (3)
  مهره توپي چرخ (4)
  پيچ  (5)
  واشر (6)
  مجموعه درپوش چرخ (7)
  پيچ قفل كن (8)
  بالشتك (9)

  مهره قفل كن (10)
  واشر قفل كن (11)
  پيچ (12)

  

  
  شرح ترتيب

  مهره (13)
  واشر (14)
  مجموعه توپي چرخ (15)
  پيچ (16)
 ABSدار  حلقه دندانه (17)
  ديسك ترمز (18)
  بلبرينگ توپي چرخ (19)
  نمد توپي چرخكاسه  (20)
  گوشتي خور پيچ آچار خور و پيچ (21)
  سيني محافظ (22)
  درپوش سوراخ سگدست (23)
  سگدست (24)
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  )دو ديفرانسيل( 4*4نوع خودرو . 2
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  ترتيب پياده كردن
  شرح ترتيب

  پايه كاليپر ترمزنگهدارنده   پيچ (1)
  پيچ  (2)
  مز جلومجموعه كاليپر تر (3)
  مهره توپي چرخ (4)
  پيچ جلويي نگهدارنده كلاچ (5)
  بالشتك (6)
  مجموعه شفت كلاچ خودكار (7)
  پيچ قفل كن (8)
  واشر فنري (9)

  مهره قفل كن (10)
  واشر قفل كن (11)
  پيچ (12)
  مهره (13)

  

  
  شرح ترتيب

  واشر (14)
  مجموعه توپي چرخ (15)
  پيچ توپي (16)
  پيچ (17)
 ABSدار  حلقه دندانه (18)
  ديسك ترمز (19)
  بلبرينگ توپي (20)
  كاسه نمد توپي (21)
  گوشتي خور پيچ آچار خور و پيچ (22)
  سيني محافظ (23)
  درپوش سوراخ سگدست (24)
  كاسه نمد سگدست  (25)
  بلبرينگ سوزني (26)
  سگدست (27)
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  :پياده كردن قطعات مورد بازرسي و تعمير. 3
  :بلبرينگتعويض 

  .گريس داخل توپي چرخ جلو را پاك كنيد )1(
هاي دو طرف تـوپي را بـا زدن تقـه     با استفاده از ابزار مخصوص، بلبرينگ )2(

 .بصورت يكنواخت خارج نماييد
 .با استفاده از ابزار مخصوص، كنس بيروني بلبرينگ توپي را نصب كنيد )3(

  .نماييد كنس داخلي و بيروني بلبرينگ را با هم تعويض: توجه
  
  سوار كردن قطعات بازرسي و تعمير شده   4

  .كاسه نمد را با پرس كردن جا بزنيد
  .سوزن بيرينگ را خيلي عميق نصب نكنيد: احتياط

  
  
  
  بلبرينگ توپي چرختنظيم خلاصي    5

. سفت نماييد و دوباره شل كنيـد  N.m 200-130كن را به ميزان  قفلمهره 
 40الـي   30سفت كنيـد و بـه مقـدار     N.m 30-20مهره را دوباره به ميزان 

واشـر قفلـي را   . درجه شل كنيد و از روان چرخيدن توپي چرخ مطمئن شويد
اگر سوراخ مهره قفل كن با سوراخ شـفت هماهنـگ نبـود، اجـازه     . سوار كنيد

. هـا مهـره را شـل كنيـد     درجه ديگر براي هماهنگ كردن سوراخ 20داريد تا 
قفل كن سر شفت، روي مهره قفـل   (M6×12) واشر قفل كن را با بستن پيچ

  كن سوار كنيد
  
  پياده كردن بدنه كاليپر ترمز جلو   6
 پيچ نگهدارنده بدنه كاليپر )1(
 )چپ(بدنه كاليپر  )2(
 مجموعه كفشك اصطكاك )3(
 ورق فنري )4(
 )چپ(پايه بدنه كاليپر  )5(
 درپوش پيچ هواگيري و پيچ هواگيري )6(
 .درپوش سر سگدست، مهره قفل كن، )چپ(لوله روغن، راك لوله روغن  )7(
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  )طبق بالا(پياده كردن و سوار كردن مجموعه بازويي عرضي بالا 
  ترتيب پياده كردن

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  )طبق پايين(پياده و سوار كردن مجموعه بازويي عرضي پايين 
  ترتيب پياده كردن

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  شرح  ترتيب

  ن شفت طبق بالامهره قفل ك (1)
  واشر (2)
  بوش طبق بالا (3)
  واشر (4)
  شفت طبق بالا (5)
  پيچ (6)
  واشر (7)
  گير بالايي مجموعه ضربه (8)
  پيچ نگهدارنده سيبك بالايي (9)

  مهره (10)
  واشر (11)
  سيبك بالايي (12)

  
  

  
  

  شرح ترتيب
  بوش (1)
  پيچ نگهدارنده پايه كمك فنر  (2)
  رواش (3)
  پايه كمك فنر (4)
  مهره (5)
  واشر (6)

  

 
  شرح ترتيب

  گير پاييني مجموعه ضربه (7)
  مهره  (8)
  واشر (9)

  پيچ نگهدارنده سيبك (10)
 سيبك پاييني (11)
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  ليست قطعات پرمصرف اكسل جلو
  ملاحظات  تعداد براي هر اكسل  شماره فني  شرح  شماره

    TR0708-IYR-N/-1-N1  جلويي پينيونبلبرينگ   1
    TRA0607RYR/06071  بلبرينگ عقبي پينيون  2
    SG2032-23010501  )چپ(كاسه نمد پلوس   3
    SG2032-23020401  كاسه نمد پينيون  4
    SOKB831LT/8012  بلبرينگ ديفرانسيل  5
    SG2032-23010601  )راست(كاسه نمد پلوس   6
    DG41801  بلبرينگ داخل پلوس  7
    MA8001352  پي چرخبلبرينگ تو  8
    MB5263952  كاسه نمد توپي چرخ  9

    MA8001522  بلبرينگ سوزني  10
    MB8001482  درپوش سوراخ سگدست  11
    MB633811/122  )راست/ چپ (مجموعه سيبك بالايي   12
    MB6338160/612  )راست/ چپ (مجموعه سيبك پاييني   13
    MB6338204  بوش طبق بالايي  14
    MB1096842  طبق پايينيبوش   15
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  )دو ديفرانسيل( (4*4)اكسل جلويي 
  پياده كردن مجموعه پلوس جلو   1
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  

  فهرست قطعات    
  شرح  شماره    
  خار نيم هلالي  (1)    
 حلقه محافظ  (2)    
 كلگي سه پهلو  (3)    
 خار نيم هلالي  (4)    
 سه شاخ  (5)    
 IBگردگير   (6)    
 (I)بست   (7)    
 (II)بست   (8)    
 (III)بست   (9)    
 (IV)بست   (10)    
 OBگردگير   (11)    
  حلقه محافظ  (12)    
 شفت مياني  (13)    

  
  :احتياط

هـاي   موقع پياده كردن، پلوس را از مجموعه توپي، مجموعه دنده )1(
و پلوس داخلي بيرون بكشيد و ) ديفرانسيل(كاهش دهنده نهايي 

شيد كه كاسه نمد گردگير و كاسه نمـد پلـوس داخلـي    مواظب با
  .توسط لبه پلوس صدمه نبينند

چهار شاخ پلوس جلو را براي سالم بودن و نداشتن لقـي بـيش از    )2(
 .حد بررسي كنيد

  .موقع نصب، مواظب باشيد لبه كاسه نمد پلوس صدمه نبيند )3(
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  ههاي ديفرانسيل جلو و پايه نگهدارند پياده كردن مجموعه دنده   2
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  ترتيب پياده كردن
  شرح ترتيب

  جلو) ديفرانسيل(پيچ پايه نگهدارنده كله گاوي  (1)
  )چپ(مجموعه پايه نگهدارنده كله گاوي جلو   (2)
  )راست(مجموعه پايه نگهدارنده كله گاوي جلو  (3)
  پيچ (4)
  مجموعه پايه نگهدارنده (5)
  مجموعه لوله هواگيري (6)
  پيچ هواگيري (7)
  )راست(كاسه نمد پلوس  (8)
  )بزرگ(خار هلالي  (9)

  )كوچك(خار هلالي  (10)
  پيچ متصل كننده لوله پلوس (11)
  رابط سر لوله پلوس (12)
  بلبرينگ داخلي پلوس (13)
  پلوس داخلي (14)
  )ديفرانسيل جلو(هاي كله گاوي جلو  مجموعه دنده (15)

  

  
  

  :يي كه نياز به بازرسي و تعمير دارندها پياده كردن قسمت
  .هاي كله گاوي جلو، استفاده نماييد از مجموعه دنده (7)مخصوص براي درآوردن پلوس داخلي از ابزار 
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  هاي كله گاوي جلو مجموعه دنده   3
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  ترتيب پياده كردن
  شرح ترتيب

  پيچ متصل كننده پوسته ديفرانسيل جلو (1)
  هاي ديفرانسيل پوسته دنده  (2)
  واشر تنظيم بلبرينگ ديفرانسيل (3)
  مهره نگهدارنده پينيون (4)
  مجموعه فلنچ پينيون (5)
  كاسه نمد پينيون (6)
  حلقه پاشش روغن (7)
  بلبرينگ جلويي پينيون (8)
  انداز واشر بلبرينگ فاصله (9)

  بلبرينگ عقبي پينيون (10)
  نيونواشر تنظيم پي (11)
  دنده پينيون (12)
  پيچ نگهدارنده دنده كرانويل (13)
  رابط پيچ نگهدارنده كرانويل (14)

  

  
  شرح ترتيب

  دنده كرانويل (15)
  بلبرينگ ديفرانسيل (16)
  اي هاي سياره پين قفل كن شفت دنده (17)
  اي هاي سياره شفت دنده (18)
 دنده پلوس (19)
  واشر تنظيم دنده پلوس (20)
  اي دنده سياره (21)
  اي هاي سياره واشر دنده (22)
  )چپ(كاسه نمد پلوس  (23)
  درپوش سوراخ روغن (24)
  واشر درپوش  (25)
  محافظ لوله تنفس (26)
  لوله تنفس (27)
  درپوش سوراخ روغن (28)
  واشر درپوش (29)
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  پياده كردن قطعات براي بازرسي و تعمير
  مجموعه ديفرانسيل) 1(

درآوردن مجموعه ديفرانسيل، دقت نماييد كنس بيروني بلبرينگ نيفتد موقع 
  .يا صدمه نبيند

هـا را   هاي چپ و راسـت و بلبرينـگ   واشرهاي تنظيم بلبرينگ: توجه
جدا نگهداريد تا قاطي نگردند و موقع سوار كردن سـردرگمي ايجـاد   

  .نشود
  كنس داخلي بلبرينگ ديفرانسيل) 2(

گي در يك سمت پوسته ديفرانسيل وجود دارد دو عدد فرورفت: توجه
  .كه براي استفاده از ابزار مخصوص است

  كرانويلدنده ) 3(
. روي پوسته ديفرانسـيل و دنـده كرانويـل علامـت جفـت بـودن قـرار دهيـد        

هاي دنده كرانويل را بصورت ضربدري شل كنيد و دنده كرانويل را پيـاده   پيچ
  .كنيد

  .ا پياده كنيدپين قفل كن شفت دنده هرزگرد ر )4(
 .مهره قفل كن دنده پينيون را باز كنيد )5(
 .مجموعه دنده پينيون را بيرون بياوريد )6(
 كنس بيروني بلبرينگ جلو دنده پينيون )7(

با استفاده از ابزار مخصوص، كنس بيروني بلبرينگ جلوئي دنـده پينيـون   
 .را بيرون بكشيد

 كنس بيروني بلبرينگ عقبي دنده پينيون )8(
ار مخصوص، كنس بيروني بلبرينگ عقبي دنده پينيون را با استفاده از ابز
 .بيرون بكشيد

  
  :سوار كردن قطعات بازرسي و تعمير شده

  كاسه نمد پلوس )1(
 كنس بيروني بلبرينگ جلويي دنده پينيون )2(

هاي ديفرانسـيل،   موقع پرس كردن كنس بيروني بلبرينگ در پوسته دنده
 .دقت نماييد كنس بيروني كج جا نيفتد

 نپين قفل ك )3(
اي و پوسته ديفرانسـيل مربـوط بـه پـين را      هاي شفت دنده سياره سوراخ

هماهنگ كنيد و پين قفل كن را سوار كنيد و در دو نقطه پـين را سـنبه   
 .بزنيد

 دنده كرانويل )4(
پيچ نگهدارنده دنده كرانويل را تميز كنيد، بـا پيچانـدن ابـزار مخصـوص     

اوريـد و سـپس بـا بـاد     دار دنده كرانويل را در بي چسب داخل سوارخ رزوه
  .ها را تميز كنيد فشرده سوراخ پيچ
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  .دار دنده كرانويل بريزيد هاي رزوه چسب توصيه شده را در داخل سوراخ
هـاي نگهدارنـده را    دنده كرانويل را در پوسته ديفرانسيل سـوار كنيـد و پـيچ   

  .فتي توصيه شده سفت نماييدبصورت ضربدري به ميزان س
  
  
  
  
  
  
  كنس داخلي بلبرينگ ديفرانسيل )5(

فقط موقعي كه كنس بلبرينگ يك سمت نصب گرديده است : احتياط
  .روي پوسته ديفرانسيل بار اضافه نماييد

  
  
  

  هاي كرانويل پينيون تنظيم فاصله خلاصي دنده
را در دنده پلوس، واشر دنده پلوس، دنده هرزگرد و واشـر دنـده هرزگـرد     )1(

  .پوسته ديفرانسيل نصب كنيد
 .شفت دنده هرزگرد را موقتاً نصب نماييد )2(
  
  
  
بين دنده پلوس و شفت دنده هرزگرد گوه قرار دهيد تا دنده پلوس قفـل   )3(

  .گردد
فاصله خلاصي دنده ديفرانسيل روي دنده هرزگـرد را بـا يـك ميكرومتـر      )4(

 .گيري نماييد اندازه
 mm 0.1 – 0:  مقدار استاندارد

فاصله خلاصي دنده ديفرانسيل بيش از اندازه بـود، بـا اضـافه كـردن     اگر  )5(
 .تر دنده پلوس، آن را تنظيم نماييد واشر فشاري ضخيم

گيري نماييد و اطمينان حاصل كنيد كه در  فاصله خلاصي را دوباره اندازه )6(
 .حد مجاز قرار دارد
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  هاي كرانويل و پينيون صي دندهتنظيم خلا
  .هاي ديفرانسيل سوار كنيد مجموعه ديفرانسيل را درون پوسته دنده )1(
هـا در   فلنچ دنده اصلي را به آرامي حركت دهيد و انحراف يكي از سـوراخ  )2(

 .فلنچ دنده اصلي را اندازه بگيريد كه اين فاصله خلاصي است
 mm 0.18 ~ 0.13:   مقدار استاندارد

بلبرينگ ديفرانسيل را بـراي تنظـيم كـردن خلاصـي دنـده      واشر تنظيم  )3(
 .كرانويل و پينيون تعويض كنيد

واشرهاي تنظيم بلبرينگ ديفرانسيل را در هر سمت تا جـايي  : توجه
  .كه ممكن است يكسان و كمتر اضافه نماييد
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  بازديد و تعمير سيستم تعليق عقب
  پياده كردن سيستم تعليق عقب

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  فهرست قطعات
  هاي بوش فنر مجموعه پين (1)
  بوش فنر  (2)
  مجموعه پايه عقبي نگهدارنده فنر عقب (3)
  هاي بوش فنر تسمه پين (4)
  واشر فنري (5)
  مهره (6)
  )چپ(مجموعه پايه كمك فنر عقب  (7)
  مجموعه فنرهاي عقب (8)
  گاه فنر عقب تكيه (9)

  دروني واشر(10)
  بوش لاستيكي(11)
  مجموعه كمك فنر عقب(12)
  واشر بيروني(13)
  واشر فنري(14)
  پيچ(15)
  )چپ(مجموعه پايه عقبي نگهدارنده فنر عقب (16)
  مجموعه عقبي پين بوش فنر (17)
  مجموعه پيچ، واشر فنري، واشر تخت و واشر لاستيكي (18)
  واشر فنري (19)
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  زير فنرصفحه  (20)
  كُرپي (21)
  گير فنر عقب ضربه (22)
  پيچ (23)
 مهره قفل شونده (24)
  واشر فنري  (25)
  مجموعه ميله نگهدارنده ميل تعادل عقب (26)

  واشرهاي فلزي ميله نگهدارنده ميل تعادل(26.1)
  واشرهاي لاستيكي ميله نگهدارنده ميل تعادل(26.2)
  ادل عقبميله نگهدارنده ميل تع(26.3)

  مهره (27)
  واشر تخت (28)
  پيچ (29)
  مجموعه ميل تعادل عقب (30)
  پيچ (31)
  واشر فنري (32)
  واشر تخت (33)
  بست ميل تعادل عقب  (34)
  بوش ميل تعادل عقب (35)

  

  فنر لول سيستم تعليق عقب   2
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  فهرست قطعات
  )دنده ريز(مهره  (1)
  ريواشر فن  (2)
  مجموعه ميله نگهدارنده ميل تعادل عقب (3)

  واشر فلزي (3.1)
  واشر لاستيكي (3.2)
  ميله نگهدارنده ميل تعادل عقب (3.3)

  مهره (4)
  واشر تخت (5)
  پيچ (6)
  مجموعه ميل تعادل عقب (7)
  پيچ (8)

  واشر فنري (9)
  واشر تخت (10)
  بست ميل تعادل عقب (11)
  ميل تعادل عقب بوش لاستيكي (12)
  پيچ (13)
  مجموعه ميل رابط بالا (14)
  واشر تخت (15)
  واشر فنري (16)
  مهره (17)
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  شرح ترتيب

  مهره (18)
  واشر فنري (19)
  واشر تخت (20)
  پيچ (21)
 مجموعه ميل رابط پايين (22)
  پيچ (23)
  واشر فلزي پايه كمك فنر (24)
  بوش لاستيكي پايه كمك فنر  (25)
  واشر فلزي پايه كمك فنر (26)
  مجموعه كمك فنر عقب (27)
  واشر فلزي درشت (28)

  واشر مركزيت (29)
  واشر لاستيكي سر كمك فنر (30)
  مهره (31)
  پيچ (32)
  مجموعه ميل رابط عرضي (33)
  مهره (34)
  پيچ (35)
  پيچ (36)
  فنر لول عقب (37)
  ليواني سر فنر لول (38)

 
 

  :هاي قطعات كليدي در جدول زير داده شده است فتي پيچميزان س
ميزان سفتي   اندازه پيچ  شرح پيچ  شماره

N.m
پيچ نگهدارنده ميـل رابـط     1

 M12×1.5 108±10  بالايي تعليق عقب

پيچ نگهدارنده ميـل رابـط     2
 M14×1.5 147±15  پاييني تعليق عقب

پيچ نگهدارنده ميـل رابـط     3
 M12×1.5 108±10  عرضي عقب

پيچ نگهدارنده كمـك فنـر     4
 M10×1.5 45±5  عقب
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  عملكرد و تنظيمات اكسل عقب
  جات اكسل عقب جمع كردن و تنظيم كردن دنده

گيري حداقل نيروي گشتاور براي به حركت درآوردن بلبرينـگ،   حداقل نيروي لازم براي به حركت درآوردن بلبرينگ دنده پينيون و ديفرانسيل براي اندازه )1(
 .گيري نماييد اور اصطكاك فلنچ سر شفت پينيون را با استفاده از يك دستگاه سنجش گشتاور اندازهگشت

  .باشد مي N.m 2.5-1.9گشتاور مورد نياز براي به حركت درآوردن بلبرينگ دنده پينيون حداقل نيروي  •
  .باشد مي N.m 3.0-2.0جمع نيروي لازم براي حركت درآوردن بلبرينگ  •
 حداقل نيروي گشتاورروش تنظيم  )2(

A  از نيروي گشتاور صفر شروع كنيد و مهره تنظيم را يك الي يك و نيم دور صفت كنيد.  
B  حداقل نيروي گشتاور لازم براي دنده پينيون:  

اگـر  . گيري نماييد اندازه ، و سپس نيروي حركت را(N.m 245-190)سفت نماييد  N.m 210مهره را به ميزان سفتي . هاي مهره گريس بزنيد در ابتدا به رزوه
اگر نيروي گشتاور مورد نياز كمتر . انداز بلبرينگ را تعويض نماييد نيروي گشتاور مورد نياز براي حركت درآوردن پينيون بيشتر از مقدار توصيه شده بود، فاصله

اگـر بعـد از   . باشد N.m 343حداكثر ميزان سفتي مهره بايد . ظر برسداز مقدار لازم بود، به آرامي مهره را سفت نماييد تا مقدار نيروي گشتاور به مقدار مورد ن
موقع سوار كردن دنده پينيون پياده : توجه. (سفت شدن مهره، اين نيروي گشتاور از حد نهايي تجاوز كند در آن صورت فاصله اندازه بلبرينگ را تعويض نماييد

  .)انداز بلبرينگ را تعويض نماييد شده، فاصله
با ثابت نگهداشتن دنده پينيون، دنـده كرانويـل را انـدكي حركـت دهيـد و سـر بـزرگ كرانويـل را         : بين دنده پينيون و دنده كرانويل) ه خلاصيفاصل(لقي  )3(

 .باشد mm 0.18-0.13فاصله خلاصي بايد . گيري نماييد اندازه
 .باشد N.m 79-69ميزان سفتي پيچ درپوش فشاري بلبرينگ ديفرانسيل بايد  )4(
 .باشد N.m 22-18پيچ قطعه قفل كننده مهره تنظيم بلبرينگ ديفرانسيل بايد  ميزان سفتي )5(
 .بزنيد 2بعد از نصب كردن كاسه نمد دنده پينيون، به لب آن گريس ليتيومي شماره  )6(
 .گيري نماييد فلنچ دنده پينيون را اندازه )7(
  .است mm 0.1تابيدگي مجاز سطح سر متصل شونده فلنچ حداكثر  •
  .است mm 0.1كننده  چاله چفت تابيدگي مجاز •
  

  جات و پوسته اكسل سوار كردن دنده
  .باشد مي 51 N.m (N.m – 55 N.m 47)ميزان سفتي استاندارد پيچ . بزنيد Lockliteهاي دو سر رزوه سطح متصل شونده را نصب كنيد و چسب  پيچ )1(
 .ها را بصورت ضربدري سفت كنيد كله گاوي را سوار كنيد و پيچ. داد شود بوسيله مقوا سفت يا چسب آب بندي انجام بندي سطوح متصل شده را مي آب )2(

  .باشد مي 51 N.m (N.m – 55 N.m 47)ميزان ستفي استاندارد پيچ 
  

  سوار كردن پلوس اكسل عقب و ترمز
  .اشته باشدكنيد بطوريكه هيچ فاصله وجود ند ها را در جايشان پرس مي هاي پيچ چرخ و پلوس را سوار كنيد و پيچ صفحه سوراخ )1(
 .پايه ترمز و بوش بلبرينگ را سوار كنيد و پيچ بوش بلبرينگ را در جايشان پرس كنيد بطوريكه هيچ فاصله وجود نداشته باشد )2(
سـته  پلوس و ترمز را نصب كنيد و اطمينان حاصل نماييد كه بلبرينگ در جاي خود خوب نصب شده است و خار هلالي پشت بلبرينگ كـاملاً در شـيار نش   )3(

 .قبل از نصب به لب كاسه نمد گردگير گريس بزنيد. است
 .به لب كاسه نمد پلوس گريس بزنيد و دقت نماييد كه لب كاسه نمد پلوس هنگام داخل كردن پلوس خراش برندارد )4(
 55 N.m (N.m – 60 N.m 50)استاندارد : هاي بوش بلبرينگ ميزان سفتي پيچ و مهره )5(
 .پيچ تنظيم تنظيم نماييدهاي ترمز را بوسيله  فاصله خلاصي كفشك )6(
 .ليتيومي در بلبرينگ پلوس پر كنيد 3يا  2گريس شماره  )7(
 .دقت نماييد كه سطح داخلي كاسه چرخ و لنت ترمز به چربي آلوده نگردد )8(

هـاي ترمـز را    هاي ترمز يا يك دست نبودن فرسـودگي لنـت، كفشـك    در صورت كمتر از يك ميليمتر بودن ضخامت لنت كفشك •  :توجه
  .نماييدتعويض 

  .باشد كيلومتر رانندگي مي 50000عمر مفيد كاسه نمد و بلبرينگ  •  
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  )باز كردن و جمع كردن(تعمير اكسل عقب 
  باز كردن و جمع كردن مجموعه اكسل عقب   1
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  ترتيب باز كردن
 شرح ترتيب

  هاي چرخمهره (1)
  كاسه ترمز (2)
 مهره (3)
 واشر (4)
  جموعه پلوس و ترمزم (5)
 اورينگ (6)
  كاسه نمد پلوس (7)
  )كله گاوي(مهره (8)
  واشر فنري (9)

  مجموعه كله گاوي ديفرانسيل (10)
  پيچ دو سر رزوه (11)

  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  پياده كردن قطعات براي بازرسي و تعمير
  :قبل از باز كردنبازرسي 

گـاوي را روي ابـزار    د و مجموعه كلـه ابزار مخصوص را به گيره روي ميز ببندي
  .مخصوص ببنديد
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  خلاصي دنده پينيون و كرانويلبررسي 
گيـري بـراي    از يك درجه اندازه. دنده پينيون را در موقعيت خود قفل نماييد

  .هاي كرانويل و پينيون استفاده كنيد سنجش خلاصي بين دنده
 mm 0.18 ~ 0.13:  مقدار استاندارد

  
  
  
  
  

  ي خلاصي ديفرانسيلگير اندازه
كوتاه را بوسيله گوه قفل كنيـد، و بـا اسـتفاده از يـك ميكرومتـر       شفتدنده 

  .گيري نماييد هاي هرزگرد را اندازه خلاصي دنده
 mm 0.20-0.05:  مقدار استاندارد
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  )كله گاوي(باز كردن و جمع كردن دنده    2
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

  يب باز كردنترت
  پيچ قفل كن ضامن (1)
 ضامن مهره تنظيم بوش بلبرينگ  (2)
  مهره تنظيم بلبرينگ ديفرانسيل (3)
 پيچ نگهدارنده درپوش ديفرانسيل (4)
 واشر (5)
  كفي بلبرينگ كله گاوي (6)
  بلبرينگ ديفرانسيل (7)
  مهره نگهدارنده دنده كرانويل (8)
  دنده كرانويل (9)

  ل كن شفت دنده هرزگردپين قف(10)
  شفت دنده هرزگرد(11)
  دنده هرزگرد(12)
  واشر دنده هرزگرد(13)
 دنده پلوس(14)

  
  
  
  
  

  
  

  شرح ترتيب
  واشر دنده پلوس(15)
  پوسته ديفرانسيل(16)
  مهره نگهدارنده دنده پينيون(17)
  واشر تنظيم بلبرينگ جلوئي دنده پينيون(18)
 بلبرينگانداز  فاصله(19)
  بلبرينگ داخلي دنده پينيون(20)
  واشر تنظيم بلبرينگ داخلي دنده پينيون(21)
  دنده پينيون(22)
  فلنچ دنده پينيون(23)
 كاسه نمد دنده پينيون(24)
  بلبرينگ بيروني دنده پينيون (25)
  پوسته كله گاوي(26)

  
  
  
  

  باز كردن براي بازرسي و تعمير قطعات
  نظيم بلبرينگ ديفرانسيلمهره ت) 1(
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 :جمع كردن ديفرانسيل )2(
هـاي ديفرانسـيل را جـدا     واشرهاي تنظيم سمت چپ و راسـت بلبرينـگ  

  .نگهداريد تا جا به جا نشود
  

سر ابزار مخصوص را درون كنس داخلي بلبرينـگ ديفرانسـيل از طريـق     )3(
 .دريچه پوسته ديفرانسيل قرار دهيد

 :دنده كرانويل )4(
هـاي   گـذاري و پـيچ   ل و دنـده كرانويـل را علامـت   روي پوسته ديفرانسـي 

 .نگهدارنده دنده كرانويل را شل كنيد و دنده كرانويل را پياده كنيد
 .پين قفل كن را در بياوريد )5(
 .مهره خود قفل شونده را باز كنيد )6(
 مجموعه دنده پينيون )7(

علامت را روي دنده پينيون و فلنچ دنده پينيون بگذاريد و دنده پينيـون  
  .انداز پياده كنيد ه با واشر و فاصلهرا همرا

ها را روي سطوح متصل شونده فلـنچ و شـفت دنـده     علامت: احتياط
 .پينيون قرار ندهيد

 .كنس داخلي بلبرينگ داخلي دنده پينيون را در بياوريد )8(
كاسه نمد، كنس داخلي بلبرينگ جلـوئي دنـده پينيـون، كـنس بيرونـي       )9(

نـي بلبرينـگ داخلـي دنـده     بلبرينگ جلوئي دنـده پينيـون و كـنس بيرو   
 :پينيون

با استفاده از ابزار مخصوص، كنس بيروني بلبرينگ بيروني دنـده پينيـون   
را از پوسته دنده كله گاوي پياده كنيد، و كنس داخلي بلبرينگ و كاسـه  
نمد را با هم بيرون بياوريـد و بـا همـين روش كـنس بيرونـي بلبرينـگ       

  .داخلي دنده پينيون را بيرون بياوريد
  ترتيب سوار كردن

  شرح ترتيب
  پوسته دنده كله گاوي (1)
  )كنس بيروني(بلبرينگ داخلي دنده پينيون   (2)
  )كنس بيروني(بلبرينگ بيروني دنده پينيون  (3)
  انتخاب واشر تنظيم بلبرينگ داخلي دنده پينيون (4)
  دنده پينيون (5)
  واشر تنظيم بلبرينگ داخلي دنده پينيون (6)
  )كنس داخلي(رينگ داخلي دنده پينيون بلب (7)
  انداز بلبرينگ فاصله (8)
  واشر تنظيم بلبرينگ بيروني دنده پينيون (9)

  )كنس داخلي(بلبرينگ بيروني دنده پينيون  (10)
  كاسه نمد دنده پينيون (11)
  فلنچ دنده پينيون (12)
  مهره نگهدارنده دنده پينيون (13)
  شتاور براي حركت دادن بلبرينگ پينيونتنظيم حداقل نيروي گ (14)
  پوسته ديفرانسيل (15)
  كاسه نمد فشاري دنده پلوس (16)
  دنده پلوس  (17)
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  شرح ترتيب

  واشر دنده هرزگرد (18)
 دنده هرزگرد (19)
  شفت دنده هرزگرد (20)
  د پلوستنظيم خلاصي دنده هرزگر (21)
  پين قفل كن دنده هرزگرد (22)
  )كنس داخلي(بلبرينگ ديفرانسيل  (23)
  )كنس بيروني) (گردش بيروني(بوش ديفرانسيل  (24)
  دنده كرانويل  (25)
  پيچ نگهدارنده دنده كرانويل (26)
  مجموعه ديفرانسيل (27)
  كفي بلبرينگ دنده كله گاوي (28)
  واشر (29)
  درپوش ديفرانسيل پيچ نگهدارنده (30)
  مهره تنظيم بلبرينگ ديفرانسيل (31)
  تنظيم خلاصي بين دنده پينيون و دنده كرانويل (32)
  قطعه قفل كننده مهره تنظيم (33)
  مهره قطعه قفل كننده (34)

  
  :سوار كردن قطعات بازرسي و تعمير شده

  .هنگام پرس كردن، دقت نماييد كنس بيروني كج جا نيفتد
  
  
  
  
  

  :بيروني بلبرينگ بيروني دنده پينيون كنس
براي نصب كنس بيروني بلبرينگ از دستگاه پرس استفاده نماييد تا : احتياط

  .ازكج شدن يا تغيير شكل پيدا كردن آن جلوگيري شود
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  تنظيم خلاصي ديفرانسيل
هرزگـرد و واشـر دنـده هرزگـرد را      و دنده ،پلوس، واشر دنده پلوسدنده  )1(

  .درون پوسته ديفرانسيل سوار كنيد
 .شفت دنده هرزگرد را موقتاً سوار كنيد )2(
دنده پلوس را به وسيله گذاشتن يك گوه در بـين دنـده پلـوس و شـفت      )3(

گيري خلاصي دنـده   دنده هرزگرد قفل كنيد و از يك كوليس براي اندازه
 .هرزگرد استفاده كنيد

 mm 0.2 – 0.05:  دمقدار استاندار
اگر مقدار خلاصي ديفرانسيل بيش از حد بـود، آن را بـا گذاشـتن واشـر      )4(

 .تنظيم كنيد
گيري نماييد و مطمئن شـويد كـه در حـد     دوباره مقدار خلاصي را اندازه )5(

 .مجاز قرار دارد
  
  

  پين قفل كن
سوراخ پين قفل كن در شفت دنده هرزگرد و پوسته ديفرانسـيل را هماهنـگ   

  .ن را داخل نماييد و در دو نقطه پين را سنبه بزنيدپي. كنيد
  
  

  دنده كرانويل
پيچ نگهدارنده دنـده كرانويـل را تميـز كنيـد، ابـزار مخصـوص را داخـل         )1(

دار بپيچيد تا چسب داخل آن را خـارج نماييـد و سـپس     هاي رزوه سوراخ
  .دار را با باد فشرده پاك كنيد سوراخ روزه
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دنـده  . دار دنـده كرانويـل بريزيـد    چسب توصيه شده را درون سوراخ رزوه )2(
هاي نگهدارنـده را بـه    كرانويل را روي پوسته ديفرانسيل سوار كنيد و پيچ
  .صورت ضربدري به ميزان توصيه شده سفت كنيد

  
  
  

  كنس بلبرينگ داخلي ديفرانسيل
بلبرينـگ يـك سـمت نصـب      فقط موقعي كه كنس داخلـي : احتياط

درپـوش فشـاري   . گرديده است، به پوسته ديفرانسـيل بـار بدهيـد   
  .هاي درپوش را سفت كنيد بلبرينگ كله گاوي را نصب كنيد و پيچ

  
  

  هاي كرانويل و پينيون تنظيم خلاصي دنده
با استفاده از ابزار مخصوص، مهره تنظيم بلبرينگ ديفرانسيل را بـه طـور    )1(

زديكـي حـداقل گشـتاور بـراي حركـت بلبرينـگ       موقت تا رسـيدن بـه ن  
 .ديفرانسيل سفت كنيد

  
  
  
  
  
  
گيري نماييد كـه بايـد    هاي كرانويل و پينيون را اندازه مقدار خلاصي دنده )2(

0.13 ~ 0.18 mm باشد. 
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سـيل را ماننـد   با استفاده از ابزار مخصوص فاصله خلاصي بلبرينگ ديفران )3(
 .تصوير تا حد استاندارد كاهش دهيد

ابتدا يك مهره تنظيم بلبرينگ را شل كنيـد، و سـپس مهـره    : توجه
  .تنظيم طرف مقابل را به همان اندازه سفت كنيد

  
  
پيچ نگهدارنده ضامن قفل كن و ضامن قفل كن را به هـم وصـل كنيـد و     )4(

را در سـوراخ مهـره   دار كفي بلبرينگ قرار دهيد و ضـامن   در سوراخ رزوه
 .تنظيم قرار دهيد و پيچ را سفت كنيد
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  پياده و سوار كردن مجموعه پلوس و ترمز   3
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  ترتيب پياده كردن
 شرحترتيب

  خار هلالي بلبرينگ1
 ABSدار  حلقه دندانه2
  بوش پشت بلبرينگ3
 واشر4
  پيچ چرخ5
  حائل روغن6
  واشر كاغذي7

  
  شرح ترتيب

  پلوس8
  كاسه نمد گردگير چرخ عقب9

  پيچ جاي بلبرينگ10
  مجموعه ترمز11
 بلبرينگ12
  جاي بلبرينگ13

  :پياده كردن قطعات براي بازرسي و تعمير
  .را براي تغيير شكل و وجود خرابي بررسي كنيدگردگير  •
  .نيدكاسه نمد را براي وجود خرابي بررسي ك •
بلبرينگ را براي گريپـاژ كـردن، رنـگ پريـدگي و خـوردگي سـطح كـنس         •

  .بررسي كنيد
  .پلوس را براي ترك خوردگي، فرسودگي و صدمات بررسي كنيد •

  ترتيب سوار كردن
 شرحترتيب

  جاي بلبرينگ(1)
  بلبرينگ (2)
  مجموعه ترمز(3)
  پيچ جاي بلبرينگ(4)
 عقبمجموعه كاسه نمد گردگير چرخ(5)
 هاي چرخ مجموعه پلوس و پيچ(6)
 پلوس(7)
  واشر كاغذي(8)
  حائل روغن(9)

  پيچ چرخ(10)
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  پلوس و ترمز را با پرس نصب كنيد  (11)
  بوش نگهدارنده و بلبرينگ  (12)
 ABSدار  حلقه دندانه (13)
  خار هلالي (14)

  
  :پياده كردن قطعات براي بازرسي و تعمير

  .نمد پلوس را با پرس نصب كنيدكاسه 
  
  
  
  
  
  

  .كنس بيروني بلبرينگ را با پرس نصب كنيد
  
  
  
  
  
  

  .را با پرس نصب كنيد ABSدار  بوش پشت بلبرينگ و حلقه دندانه
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  ترمزهاي عقب
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  فهرست قطعات
  ز چپمجموعه شاسي ترم 1
  مجموعه كابل فولادي ترمز دستي 2
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  .اجزاي اصلي ترمز عقب در تصوير سمت چپ نشان داده شده است

  كفشك اول ترمز1
  كفشك دوم ترمز2
  ميله نگهدارنده جانبي كفشك ترمز3
 پمپ ترمز4
  فنر كشش بالايي5
  خودكار خلاصيكنندهتنظيم6
  اهرم تنظيم خودكار خلاصي7
  كننده خودكار خلاصيفنر تنظيم8
  فنر كششي پاييني9

  كابل ترمز دستي10
  اهرم ترمز دستي11

  .اند اندكي گريس بزنيد در نقاط شاسي ترمز كه در تصوير مشخص شده
  مراحل نصب

انـدكي   دارد هاي ترمز را نگه مي نقاط روي صفحه شاسي ترمز كه كفشك )1(
  .گريس بزنيد

كننده خودكار خلاصي روي كفشك  پين اتصال اهرم گردشي روي تنظيم )2(
 .اول را نصب كنيد

كننـده خودكـار خلاصـي را روي كفشـك اول      اهرم گردشي روي تنظـيم  )3(
 .نصب كنيد

 .پين اهرم ترمز دستي روي كفشك دوم را بررسي كنيد )4(
ن را تـا آخـر   كننده خودكار خلاصـي را بپيچيـد و آ   چرخ گردشي تنظيم )5(

 .نبنديد
هـاي   رابط واكنش نصب شـده در سـمت راسـت داراي رزوه   : احتياط

هـاي   راست گرد است، و رابـط واكـنش در سـمت چـپ داراي رزوه    
 .گرد است چپ

 .فنر تنظيم مجدد پاييني كفشك ترمز را نصب كنيد )6(
 .كابل ترمز دستي را نصب كنيد )7(
 .رمز نصب كنيدهاي مربوطه روي شاسي ت هاي ترمز را در سمت كفشك )8(
 .ها نصب كنيد گر خودكار خلاصي را بين كفشك تنظيم )9(
 .ها را نصب كنيد نگهدارنده جانبي كفشك )10(
 .نگهدارنده پيستون پمپ ترمز را در بياوريد )11(
  .با استفاده از درآورنده كفشك، فنر تنظيم مجدد بالايي را نصب كنيد •
خلاصـي لنـت    چرخ گردشي تنظيم خودكار خلاصي را بگردانيد تـا فاصـله   •

  .ترمز با كاسه ترمز به حد سفارش شده برسد
  .كاسه ترمز را سوار كنيد •
  .پدال ترمز را چند بار فشار دهيد •
  .چرخ را ببنديد و خودرو را از روي جك پياده كرده روي زمين بگذاريد •

  تعويض پمپ فرعي ترمز
شود هنگام تعويض كردن كفشك هاي ترمـز جهـت    توصيه مي: توجه
  .هاي فرعي كل اكسل تعويض گردند ، پمپتعمير

  :مراحل پياده كردن
) 1(فاصله كفشك هاي ترمز . قسمت عقب خودرو را روي جك بالا ببريد )1(

  .را بگردانيد) 2(را تنظيم كنيد، و چرخك تنظيم خودكار خلاصي 
 .كاسه ترمز را پياده كنيد )2(
 .كفشك ترمز را پياده كنيد )3(
يـد، و سـر آن را ببنديـد تـا روغـن      لوله روغن پمپ فرعي ترمز را جدا كن )4(

 .ترمز خارج نگردد
  .هاي نگهدارنده پمپ فرعي را از روي شاسي ترمز باز كنيد پيچ )5(
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  مراحل نصب
  .هاي نگهدارنده آن را سفت كنيد پمپ فرعي نو را سوار كنيد و پيچ )1(
 .لوله روغن ترمز را وصل كنيد )2(
 .ترمز را سوار كنيدكفشك  )3(
 .كاسه ترمز را نصب كنيد )4(

  .مسير روغن ترمز را هواگيري نماييد
  
  قطعات پرمصرف اكسل عقب   4

  تعدادموردنياز  نام قطعه  شماره فني قطعه  شماره

1  M88043/M88010 بلبرينگ بيروني دنده
  1  پينيون

2  MA816524بلبرينگ داخلي دنده
  1  پينيون

3  MA8001581  ده پينيونكاسه نمد دن  
  2  بلبرينگ ديفرانسيل17887/17831  4
5  4G1803082  بلبرينگ پلوس  

6  HFC6500-
  2  كاسه نمد پلوس2400050

مجموعه كاسه نمد6480-2400040  7
  2  گردگير چرخ عقب

8  MB5693681  انداز بلبرينگ فاصله  
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  يابي و رفع عيب عيب
  راه حل علت عيب

لاستيك را تعويض كنيد يا باد لاسـتيك را تنظـيم    .لاستيك فرسوده شده يا باد لاستيك ناميزان است  .لرزندهاي جلو ميچرخ
  .كنيد

  .ها را بالانس كنيد چرخ .ها بالانس نيستند چرخ
  .لرزگير را تعويض كنيد .لرزگير خراب شده است

  .كمك فنر را تعويض كنيد .كمك فنر خراب شده است
  .مركزيت چرخ را بررسي كنيد .ستمركزيت چرخ درست ني

  .بلبرينگ چرخ را تعويض يا تنظيم كنيد .بلبرينگ چرخ خراب يا نادرست تنظيم شده است
  .سيبك و بوش را بازرسي نماييد .سيبك يا بوش خراب شده است

  .بندي فرمان را سفت يا تعويض كنيد اهرم .بندي فرمان شل يا خراب شده است اهرم
  .مكانيزم فرمان را تنظيم يا تعمير كنيد .ان خوب تنظيم نشده يا صدمه ديده استمكانيزم فرم

هـا يكنواخـت   سايش لاستيك
  .نيست

  .ها را تنظيم كنيد باد لاستيك .ها ناميزان استباد لاستيك
  .كمك فنر را تعويض كنيد .كمك فنر خراب شده است
  .منفي بازرسي كنيدها را براي وجود كمبر  چرخ .مركزيت چرخ درست نيست

  .قطعات سيستم تعليق را تعويض كنيد قطعات سيستم تعليق خراب شده
پدال ترمز خيلي پـايين اسـت   

  .كند پدال خالي مي
  .لنت ترمز را تعويض كنيد .لنت ترمز از بين رفته است
  )لنت ترمز جلو. (بلوك ترمز را تعويض كنيد )لنت ترمز جلو. (بلوك ترمز خراب شده است
  .نشتي را تعمير كنيد .مسير روغن ترمز نشتي دارد

  .پمپ اصلي را تعمير يا تعويض نماييد .پمپ اصلي ترمز خراب شده است
  .مسير روغن ترمز را هواگيري نماييد .در مسير روغن ترمز هوا وجود دارد
  .پمپ فرعي ترمز را تعمير كنيد .پمپ فرعي ترمز خراب شده است

  .هاي پيستون پمپ فرعي را تعويض كنيدلاستيك .اندتون پمپ فرعي خراب شدههاي پيس لاستيك
  .كننده خودكار را تعويض كنيد تنظيم  .كننده خودكار خلاصي ترمز عقب مشكل پيدا كرده است تنظيم

پدال ترمـز سـفت اسـت ولـي     
ــام    ــوب انجـ ــري خـ ترمزگيـ

  .گيرد نمي

هـاي   شدنشان را بررسـي كنيـد و لنـت   علت چرب  .اندهاي ترمز جلو يا عقب چرب شده لنت
  .جلو يا عقب را تعويض كنيد

كفشك ترمز كج شده يا لنت ترمز از بين رفته يا كنده شده يا چرخـك  
 .تنظيم ترمز خراب شده است

  .كفشك يا لنت ترمز را تعويض كنيد

هاي آن فرسـوده شـده يـا كنـده     كفشك ترمز جلو تاب برداشته يا لنت
  .اند شده

  .را تعويض كنيد) هاي جلو كفشك( بلوك ترمز

  .پمپ ترمز فرعي را تعمير كنيد .پيستون در پمپ ترمز فرعي يخ زده است
  .بوستر ترمز را تعمير كنيد .بوستر ترمز خراب شده است

  .در صورت لزوم تعمير نماييد .خلاء بوستر صحيح نيست
  .در صورت لزوم تعمير نماييد .لوله ترمز مسدود شده است

ــدا     ــتفاده ص ــع اس ــز موق ترم
  .دهد مي

 )ترمز عقب(
 .كفشك ترمز در فلنچ صفحه عقبي گير كرده است

  
  .روغن اضافه نماييد

  .كاري را تعويض كنيد فلنچ روغن .فلنچ صفحه عقب خراب شده است
  .فنر را تعويض كنيد .فنر فشارنده كفشك ترمز شل شده يا افتاده است

  .پيچ را سفت كنيد .شده استپيچ نگهدارنده صفحه عقب شل
 )ترمز جلو(

 .صفحه نگهدارنده كفشك ترمز شل شده يا افتاده است
  

  .تعويض كنيد
  .سفت كنيد .پيچ نگهدارنده شل شده است
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  راه حل علت  عيب

موقع ترمزگيري صداي هيس يا 
  .آيد لرزش بوجود مي

در صورت خراش برداشتن كاسه يا . تعويض نماييد .لنت ترمزهاي عقب يا جلو از بين رفته است
  .ديسك ترمز آن را ماشينكاري كنيد

  .آنها را تعمير نماييد  .شوند كاليپر ترمز جلو و چرخ يا كاسه ترمز عقب با هم درگير مي
پوسته ترمز و ديسك ترمز، و صفحه پشتي و كاسه ترمز با هم درگير 

 .شوند مي
  .اصلاح نماييد يا تعويض كنيد

  .تعمير يا در صورت لزوم تعويض نماييد .ات ترمز مشكل دارندديگر قطع
  .بازرسي و رسيدگي نماييد .شوندچرخ و شاسي و بدنه به هم درگير مي

هنگام ترمزگيري ترمز يكسره 
زند،  كشد، جيغ مي زوزه مي

  .دهد صداي لرزش مي

كاسه ترمز، كفشك ترمز، ديسك ترمز و كفشك جلو فرسوده يا 
 .دانآسيب ديده

  .بازرسي، تعمير يا تعويض نماييد

  .تميز يا تعويض نماييد .لنت ترمز عقب يا جلو كثيف، چرب يا كنده شده است
  .بررسي و تعويض نماييد .لنت ترمز عقب يا جلو نامناسب است

  .بررسي و تعويض نماييد .اندپدال ترمز ميله فشار بوستر درست تنظيم نشده
 )ترمز جلو(

  .اندانه و ديسك ترمز با همديگر درگير شدهصفحه فنر ش
  .تعمير يا تعويض نماييد

  .تميز يا موج را صاف نماييد .كاليپر ترمز جلو موج برداشته يا زنگ زده است
 )ترمز عقب(

فنر فشار كفشك ترمز، ضعيف شده، آسيب ديده يا نادرست نصب 
 شده است و پين فنر فشاري كفشك ترمز و فنر شل شده، آسيب

 .اند و صفحه پشتي ترك برداشته استديده

  .بازرسي تعمير يا تعويض نماييد

ترمز در حالت آزاد، زوزه 
  .كشد مي

  .بررسي و تنظيم نماييد  .پدال ترمز يا ميله فشاري بوستر درست تنظيم نشده است
بوستر ترمز يا پمپ اصلي ترمز يا پمپ ترمز داخل چرخ خوب 

 .گرددبرنمي
  .ا تعويض نماييدبررسي، تعمير ي

 )ترمز جلو(
 پيستون زنگ زده يا گير كرده

  .تعمير يا تعويض نماييد

  .تعمير يا تعويض نماييد .كفشك ترمز جلو درست در كاليپر قرار نگرفته است
  .تعمير يا تعويض نماييد .ديسك و كاليپر ترمز جلو با همديگر درگير هستند

يسك ترمز نصب نگرديده صفحه نگهدارنده كفشك جلو درست در د
 .است

  .تعويض نماييد

 )ترمز عقب(
  .فنر فشاري كفشك ترمز ضعيف شده، آسيب ديده يا نامناسب است

  .بررسي و در صورت لزوم تعمير نماييد

صفحه پشتي خم شده يا تاب برداشته است و با كاسه ترمز درگير 
 .شود مي

  .بررسي و در صورت لزوم تعمير نماييد

كاري نشده و با صفحه پشتي يا كفشك ترمز ت ماشينترمز درس
  .شود درگير مي

  :ديگر قطعات سيستم ترمز
  .شل شده يا قطعه اضافي در سيستم ترمز وجود دارد

كاسه ترمز عقب زياد از حد سفت است كه در نتيجه لنت ترمز 
  .لغزد مي

  .بلبرينگ چرخ فرسوده شده، آسيب ديده يا گريس ندارد

  

  :احتياط
يـك امـر    XXXلذا توليد صداي جيغ . كند تا انرژي دفع كند استفاده شده در لنت ترمز ممكن است هنگام اصطكاك توليد صدا و گرما ميمواد 

كـه   XXXصداي جيغ . باشد، كه در شرايط بدي آب و هوا، سرماي شديد، گرما و رطوبت و در برف، نمك و گل اين صدا شديدتر است عادي مي
  .كند و روي عملكرد ترمزگيري تأثيري ندارد د بيايد مشكلي ايجاد نميگاهي ممكن است بوجو
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